

بلانبان-مجموعة فيلريه المرجع: 554-3440-6605

بلانبان تطلق ساعة Villeret Ultraplate باللون الأزرق في إصدار حصري خاص بمتاجر علامتها التجارية

يتميز دار بلانبان بالابداعات والابتكارات في تصميم الساعات الأنيقة التي تزين معصم المرأة العصرية التي تهتم بتألق طلتها، حيث تجمع تصاميمها بين الخبرة والابتكار والفخامة على نحو استثنائي. وتعتبر ساعة Villeret Ultraplate الجديدة مثالاً حقيقياً على هذا التميز، تعيد هذه الساعة البلاتينية بالمينا الأزرق إحياء النماذج التقليدية للساعات الفاخرة، حيث تكون السيادة للساعات والدقائق. وقد تم إطلاق هذه الساعة في إصدار محدود من 88 قطعة، وهي متوفرة حصرياً في متاجر دار بلانبان حول العالم.

لطالما تميزت ساعات Villeret منذ إطلاقها في الثمانينات بأناقتها وتألقها، وتعتبر ساعة Villeret Ultraplate جزء من هذه السلسلة الفاخرة للساعات. تتألق الساعة بطرازها العصري مع المحافظة على الجمالية والإرث الأصيل للمجموعة، وتتميز Villeret بإطار دائري مدبب بدقة، وعقارب أنيقة مشغولة بدقة شديدة على شكل الحدود الخارجية لأوراق نبتة المريمية، إلى جانب علامات الساعة بالأرقام الرومانية المشغولة بالذهب والإطار النحيف الجذاب.

وكما جميع طرازات بلانبان، يعزز الإصدار المحدود الجديد من Villeret Ultraplate الموثوقية، إضافة إلى كفاءة التشغيل. واعتماداً على عيار 1150 الشهير، تتيح حركة 11 A4B الخاصة ببلانبان المدارة باليد تشغيلا يدوياً لمدة أربعة أيام من خلال برميلين مسلسلين متوازيين، وهي مزودة بزنبرك شعري عالي الأداء .ويتيح هذا الهيكل استمرار نبض الطاقة، مما يضمن الدقة ابتداءً من الساعات الأولى من العمل وحتى الدقائق الأخير. تهتم بلانكبين بشكل خاص بضمان سهولة استخدام ساعاتها ، وقد قامت بتجهيز Villeret Ultraplate الجديدة بمؤشر لاحتياطي الطاقة. وهو محفور على الظهر للحفاظ على أناقة المينا. ويحمي ظهر الإطار المصنوع من الياقوت الأزرق الآلية المزينة برقة لتعكس صفاء وجه الساعة، وتتزين الجسور المعاد تصميمها بالكامل بزخارف كوت دو جينيف التقليدية ، بالإضافة إلى الحواف المائلة.

تتوفر ساعة Villeret Ultraplate الجديد من البلاتين بإطار قطره 40 مم وبسماكة 7.40 مم، وتأتي بالمينا الأزرق، وسوار جلد التمساح الأزرق المثبت بقفل دبوس مشبك. ويمكن الحصول على هذا الإصدار الحصري من 88 قطعة في متاجر بلانبان في جميع أنحاء العالم.